

# 假茅台被无害化精细化销毁

## 上海今集中销毁66.93吨侵权假冒伪劣商品



本报讯 (记者 金旻矣) 4月26日是世界知识产权日。今天,京、沪、鄂等16个省、自治区、直辖市联合开展“保护知识产权 打击侵权假冒”侵权假冒伪劣商品统一销毁行动。上午,上海在宝山区的上海电子废弃物交投中心进行了集中销毁行动,共计销毁侵权假冒伪劣商品66.93吨,货值金额超过2800万元。

记者在现场看到,这些商品包括服装鞋帽、箱包、电子产品、汽车配件、建材、食品(含酒)、药品、化妆品、防疫产品、农资产品、非法出版物等十多种,主要来源为本市市场监管、公安、文旅、农业农村、海关等部门罚没商品。

据悉,对商品进行无害化、精细化销毁是上海此次销毁的特色。记者看到,在销毁现场,假冒茅台酒被送上处理机,瓶内液体被分离进行无害化处理,玻璃瓶则被粉碎。针对假冒侵权电脑,工人将主板、电源、机箱等进行拆解分

离,随后分类处理,将其中的塑料、金属等进行资源再利用。

对假冒侵权防疫物资的销毁,也是上海护航市民健康权益的体现。今年年初,市市场监管局开展为期3个月的防疫物资大检查专项行动,查办的案件中涉及“霍尼韦尔”“3M”“港凯”“飘安”“84消毒液”等多个品牌,今天现场也销毁了口罩等商品。

2020年,全市各行政执法部门共查处侵权假冒案件4617件。其中,上海市场监管部门查处侵权假冒案件4125件,移送公安机关118件,有效维护了知识产权权利人和人民群众的切身利益,净化了市场环境,规范了市场秩序。

下一步,本市将围绕服务保障第四届进博会,进一步加强对重点领域、重点市场、重点产品、重点环节侵权假冒集中治理。

工作人员在销毁假茅台  
本报记者 徐程 摄

看到地产大佬的花边新闻,退休女子给自己杜撰“外室”身份

## 以介绍投资为名 10年骗了网友700余万元

本报讯 (通讯员 唐愈欣 记者 孙云) 在娱乐新闻里看到某著名地产大佬与女明星的花边新闻,正苦于炒股巨亏的江苏昆山籍退休女子彭某灵机一动,给自己杜撰了一个地产大佬“外室”的身份,在炒股群里以介绍投资为名,10年骗了一网友700万元巨款。可笑的是,该网友10年里与彭某素未谋面,虽然也收到过彭某发来的大佬登山场景等生活照,不过一直拿不到收益,难免也有所怀疑,却始终碍于彭某的“显赫身份”不敢翻脸,直到今年初发现自己被彭某“拉黑”,才终于清醒。近日,彭某被杨浦警方抓捕归案。

2010年,市民时先生在炒股群内认识了一名叫“欧阳曦敏”的女子。交流过程中,女子向其透露自己是某知名地产公司老总的妻子,并声称可以帮助时先生把生意做大。其间,为了证明自己的身份,女子时不时将该大佬登山场景等生活照发给时先生。

几年前,大佬与某女明星结婚的消

息广为人知后,女子仍称自己还是大佬的“外室”,还号称自己与大佬有一名私生子。时先生被女子唬得一愣一愣,对其身份深信不疑。此后,“老总老婆”经常以推荐股票、大佬曾就职企业的子公司即将上市等为由,让时先生入股投资,并承诺双倍回报。女子还经常提及一些其他著名的地产公司负责人,称可以通过该地产大佬为时先生引荐投资。

10年时间里,时先生共计向女子转账700余万元用以投资,却从未与女子见过面。每当向女子询问、获取投资收益或索回钱款时,女子都会以不同理由进行搪塞。碍于女子的“显赫身份”,时先生一时也不敢轻举妄动。

今年1月,时先生在发送消息给女子时,发现自己的微信已被对方删除,彻底失去联系的时先生这才意识到被骗,遂立即向警方报案。

接报后,杨浦分局延吉新村派出所立即组建工作专班,通过循线追踪,民警

很快查明了嫌疑女子的真实身份信息:女子姓彭,早已退休在家,名下根本没有公司,更不是地产老总的老婆。经走访调查,民警最终在彭某位于江苏省昆山市的家中将其抓获。

到案后,犯罪嫌疑人彭某交代了其为了弥补炒股亏损,通过虚构身份诈骗被害人700余万元的违法事实。据其交代,自己跟所谓的地产公司老总根本没有一点关系,发给被害人的生活照片都是从网上下载,而为进一步骗取信任,彭某还利用多个账号自编自导,冒充“地产公司老总”及其身边人进行对话,甚至用自己孙子的照片冒充“老总”儿子。

目前,犯罪嫌疑人彭某已被杨浦警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

杨浦警方提醒广大市民:投资理财需谨慎,不要轻信陌生人花言巧语,转账前应通过多种途径去核实身份,不要被所谓的“丰厚回报”蒙蔽双眼,继而上当受骗。

## 女孩终于在中考报考前最后一刻 赶上中考报考前最后一刻

松江警方多方奔走为群众办实事

本报讯 (通讯员 张嘉煜 记者 孙云) 赶在中考报名前的最后几天,在上海松江石湖荡镇生活了16年的女孩小玉(化名)终于取得上海户口,拿到了期盼已久的户口本。昨天,小玉的家人将一面写有“为民解困见真情 真诚服务暖人心”的锦旗送到了石湖荡派出所民警的手中,感谢民警为群众办实事。

去年,一名村干部来到松江公安分局石湖荡派出所,向民警反映石湖荡镇张庄村的小玉将满16周岁,却一直没户口。小玉父母婚后关系不和,母亲生下她后离开了上海,小玉的父亲也疏于照料孩子,因此,她的户口问题一拖就是十余年。

事情比看上去更复杂。几年前,小玉的家中曾发生过一次大火,她的《出生医学证明》以及父母的《结婚证》等都付之一炬。而且,小玉的父母为了逃避违反计划生育政策的处罚,是跑到外省市的医院生下了她。16年间,各种错综复杂的事件关系,都让申领户口之难度加大。眼见小玉将满16周岁,她的爷爷和从小看着她长大的村干部急得像热锅上的蚂蚁。

松江警方接到反映后高度重视,立即启动疑难户口办理会商机制,先后两次向小玉出生的医院函调证明材料,并找到了小玉母亲的下落。原来,小玉母亲离沪后只身前往贵州,后来又重新组建了家庭。在民警多次长时间电话沟通后,小玉母亲终于答应来沪协助女儿办落户手续。其间一波三折,小玉母亲一度失联,警方眼看着中考报考日期的临近,多方奔走,想尽办法,重新与小玉母亲取得联系。2021年3月,经多方工作,小玉母亲来沪后,警方陪同其前往了小玉的出生医院等多地,补齐了相关材料,最终赶在中考报考前为小玉解决了落户问题。

## 代驾开得好好的 非要自己来

酒水糊涂之际撞了人还动手

参加婚礼,喝酒助兴,代驾都叫了,还是忘了“喝酒不开车、开车不喝酒”这句话。近日,崇明一男子酒水糊涂,“醉驾”撞人,还打人,被警方刑事拘留。

前几天夜间,崇明公安分局长兴派出所接到报警称,有人开车撞了他还打人。民警到达现场了解到,驾驶员程某开车撞到报警人后,不但不道歉,还对其进行殴打。民警发现程某一身酒气,对他进行酒精测试,检测结果显示程某血液中的酒精含量远超醉酒标准。

程某醒酒后交代,当晚他和朋友去参加婚礼,结束后叫了代驾,用程某的车送人。代驾将其他三人送到家后,程某却执意要自己驾驶,没开出多远便与一辆自行车发生碰撞,程某下车便和骑车人骂了起来,还动手打了对方一下,对方一看程某的状态便立即报了警。

目前,犯罪嫌疑人程某因涉嫌危险驾驶罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。本报记者 陈浩

### 李昌钰刑侦科学博物馆二期建筑设计方案 征集公告

如皋市李昌钰刑侦科学博物馆二期工程已经如皋市人民政府批准建设,现向全国范围公开征集博物馆二期建筑设计方案,诚邀有设计资格的单位报名参与。博物馆二期具体建筑设计方案征集要求详见南通市公共资源平台(<http://ggzyjy.nantong.gov.cn/>)。

特此公告!

征集人:如皋市人民政府如城街道办事处

联系人:钱亚军 15851369982

张晓丽 13773844569

代理机构:如皋市城建工程项目管理有限公司

地址:如皋市大司马南路8号一楼

联系人:徐相芹 13773800561

2021年4月23日

### 国家开发银行大厦

陆家嘴核心区域高级写字楼招租  
稀缺资源,不容错过!

★ 项目坐落于:陆家嘴核心商业圈(浦东新区浦东南路500号)。总层数:44层;本次招租办公楼位于27-28层,单层建筑面积1500平方米,共计建筑面积3000平米,可单层出租,不可转租。

★ 交通四通八达,坐拥地铁2/4号线二轨交通,多条公交直达

★ 周围配套成熟,银行、购物、餐饮配置齐全

招租热线 **17765165492** 方小姐

**4/28** open house推介会 诚邀您实地看房

中国进出口银行上海分行 广告